
"Mensch sein - Mensch bleiben"

Das steht für uns, die MARTINMARTIN Personaldienstleistungen GmbH. Als erfolgreicher Personaldienstleister im gewerblich-

technischen Bereich sorgen wir dafür, dass Sie zum passenden Unternehmen finden. Wir unterstützen Sie sehr gerne dabei Ihre

Stärken unter Beweis stellen zu können und finden den richtigen Job für Sie. Als Arbeitgeber im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung

kümmern wir uns gemeinsam mit Ihnen um Ihre berufliche Weiterentwicklung.

Elektroniker - Betriebstechnik (m/w/d)

(64)

 Standort: Eisenberg (Pfalz)  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 19,78 -

21,50 Euro pro Stunde

Ihr Typ ist gefragt!

Für unseren Kunden in 67304 Eisenberg / Pfalz suchen wir aktuell einen Elektroniker Betriebstechnik (m/w/d) für den Vertrieb im

Innendienst im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung ab sofort.

Wir bieten Ihnen

Interessante und möglichst langfristige Kundeneinsätze im schönen Leininger Land und darüber hinaus

Das MARTINMARTIN-Team: ein großartiges Team mit engagierten Kollegen, dass für Ihre persönliche Betreuung steht

Eine gute Einarbeitung bei unserem Kunden in einem tollen Team

Bis zu 30 Tage Urlaub

Eine leistungsgerechte, tarifliche Entlohnung sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Ein unbefristetes Arbeitsverhältnis

Dafür bringen Sie mit

Abgeschlossene elektrotechnische Ausbildung (m/w/d) oder vergleichbar

Alternativ weitreichende Erfahrung im Vertrieb elektrotechnischer Produkte

Sicheres Auftreten und Freude am Umgang mit Kunden

Selbstständiges und engagiertes Arbeiten

Kenntnisse im Umgang mit ERP-Systemen (proAlpha) von Vorteil

Sicherer Umgang mit den gängigen Softwareprodukten (z.B. MS-Office)

Analytische und konzeptionelle Arbeitsweise

Ihre Aufgaben

Ausarbeitung von Kunden- und Projektanfragen sowie Ausschreibungen

Preisfindung im Kunden- und Projektgeschäft

Initiative Nachverfolgung von Kunden- und Projektangeboten bis zum Abschluss

Aktiver Beitrag zur Erreichung der Vertriebsziele des Produktbereichs

Betreuung und Beratung von Bestands- und Neukunden

Mitarbeit bei der Erstellung von Vertriebskonzepten und Aktionen



Wir freuen uns auf Sie

MARTINMARTIN Personaldienstleistungen GmbH hat sich als Personaldienstleister auf den technisch-gewerblichen Bereich

spezialisiert, mit einem großen Schwerpunkt im produzierenden Gewerbe.

 

Weitere interessante Stellenangebote finden Sie auf www.martin-personaldienstleistungen.de.

 

Konnten wir Sie überzeugen?

 

Dann schicken Sie und doch am besten gleich Ihren Lebenslauf an info@martin-personal.de

 

Bei Fragen stehen wir Ihnen jederzeit unter Tel.: 06359 9464-210 zur Verfügung. Wir freuen uns darauf, Sie persönlich kennenzulernen

– bis bald.

Kontaktdaten

Michaela Schlösser-Schmitt 

Sales Account Manager 

MARTNMARTIN Personaldienstleistungen GmbH

Talstrasse 6 

67271 Neuleiningen

Tel.: 06359 – 94 64-210

Fax: 06359 – 94 64-215

 

Email: info@martin-personal.de

Web: www.martin-personaldienstleistungen.de

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP  Entgeltgruppe: 5
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